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ΘΕΜΑ Α 

Α1. α. Σωστό 

β. Σωστό 

γ. Λάθος 

δ. Σωστό 

ε. Λάθος 

 

Α2.  1  → γ 

   2. → β 

 

ΘΕΜΑ Β 

 

Β1.  α. Οι υπεύθυνοι της επιχείρησης καλούνται να αποφασίσουν υπο συνθήκες κινδύνου γιατί τα 

αποτελέσματα είναι πιθανά δηλαδή συμβαίνουν με κάποια πιθανότητα. 

 β. Σχολικό βιβλίο 222-223 

 4ο βήμα αξιολόγησης εναλλακτικών λύσεων και επιλογή της καλύτερης. Από «Στο βήμα αυτό … για 

τη συλλογή όσο το δυνατόν περισσότερων πληροφοριών.» 

 

ΘΕΜΑ Γ 

 

Γ1. α. Σχολικό βιβλίο σελ. 106-107 

 Διασφάλιση ποιότητας και έλεγχος της παραγωγής. 

 Από « Ο έλεγχος της παραγωγής … καθώς και έτοιμων προϊόντων.» 

 β. Σχολικό βιβλίο σελ. 98-99 

 Από « Αποτελούν ένα ουσιαστικό έλεγχο για την επιχείρηση … υπόκειται σε εξωτερικό έλεγχο.» 

 

ΘΕΜΑ Δ 

 

Δ1. 1. Κατάστημα έτοιμων ενδυμάτων → Επικρατέστερη λειτουργία εμπορική. 

 2. Βιομηχανία τσιμέντων → Επικρατέστερη λειτουργία παραγωγική.  

 3. Εταιρεία παροχής χρηματιστηριακών υπηρεσιών → Επικρατέστερη λειτουργία → οικονομική 

Δ2. α. Τύπος: παραγωγικότητα =
𝛭𝜊𝜈ά𝛿𝜀𝜍 𝜋𝛼𝜌𝛼𝛾𝜔𝛾ή𝜍

𝛴𝜏𝜌έ𝜇𝜇𝛼𝜏𝛼
 

 Ιούνιος: 

30 =
1200

𝑥1
⇒ 𝑥1 =

1200

30
⇒ 𝑥1 = 40 

 Ιούλιος: 

40 =
𝑥2

40
⇒ 𝑥2 = 1600 𝜇𝜊𝜈. 𝜋𝜌𝜊ϊό𝜈𝜏𝜊𝜍 

 Αύγουστος:  
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40 =
1000

𝑥3
⇒ 40𝑥3 = 1000 ⇒ 𝑥3 = 25 𝜎𝜏𝜌έ𝜇𝜇𝛼𝜏𝛼 

 Σεπτέμβριος: 

𝑥4 =
1800

50
⇒ 𝑥4 = 36 𝜇𝜊𝜈. 𝜋𝜌𝜊ϊό𝜈𝜏𝜊𝜍 

𝑥5 = 1200 + 1600 + 1000 + 1800 = 5600 𝜇𝜊𝜈. 𝜋𝜌𝜊ϊό𝜈𝜏𝜊𝜍 

β. Αποτελεσματικότητα =
𝜀𝜋𝜄𝜏𝜀𝜐𝜒𝜃𝜀ί𝜎𝜀𝜍 𝜇𝜊𝜈ά𝛿𝜀𝜍

𝜀𝜋𝜄𝛿𝜄𝜔𝜅ό𝜇𝜀𝜈𝜀𝜍 𝜇𝜊𝜈ά𝛿𝜀𝜍
=

5600

11200
= 0,5 

γ. Αποδοτικότητα =
5600

14000
= 0,4 

 

Σχόλιο: Στο ερώτημα γ του Δ2 υπάρχει ζήτημα επιστημονικής ορθότητας γιατί για να υπολογίσουμε 

την αποδοτικότητα θα πρέπει να διαιρέσουμε τα καθαρά κέρδη της επιχείρησης με το κόστος 

παραγωγής και όχι τις μονάδες προϊόντος.  
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